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През учебната 2025 - 2026 година в СУ“ Любен Каравелов“ бе реализирана дейност по 

НП “ Заедно в изкуствата и спорта“, модул 3 - направление изкуство - музика и изобразително 

изкуство с участието на ученици от VI до XII  клас. Работата по програмата бе насочена към 

развитие на творческите способности на учениците, стимулиране на тяхната емоционална 

изразност, изграждане на умения за работа в екип и създаване на положителна образователна 

среда чрез средствата на изкуството. Заниманията  в направление музикално изкуство – пеене, 

учениците имаха възможност да развиват музикалния си слух ритмичност, дикция и сценично 

поведение. Работеше се върху усвояването на песни с различен характер, детски тематични 

фолклорни и съвременни музикални произведения. В процеса на работа бяха използвани 

интерактивни методи: интерактивна дъска, музикални игри и упражнения за екипност и 

артистично присъствие. Особено внимание бе отдадено на развитието на увереност при сценична 

изява, насърчаването на индивидуалните способности на всяко дете, създаването на положителна 

емоционална атмосфера, активното участие на учениците в общи музикални дейности. Включиха 

с желание и мотивация в подготовката на музикалните изпълнения по повод на училищни 

празници и представителни изяви като дейности с поздравителен адрес съвместно със свои 

съученици. 

 



                                              
 
 

                
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Участваха в Общинския конкурс „Коледен шанс“ с тематични инициативи, като изготвяне 

на коледни венци и украса. Заниманията по изобразително изкуство бяха насочени към развитие 

на въображението, фината моторика, естетически усет и творческото мислене на учениците. В 

работата се използваха разнообразни техники и материали, рисуване и оцветяване, апликация 

работа с природни материали тематични композиции. В колективни творби учениците имаха 

възможност да изразят свободно своите идеи и емоции, да развиват творческо мислене и 

самостоятелност, да усъвършенстват уменията за работа по зададената тема, да участват в 

изработването на изложби и художествени проекти.  

 
 

                                   
 
     
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

                         
 
 
 
 

В резултат на проведените дейности се наблюдава повишен интерес на учениците към 

изкуството, развиването на творческите и комуникативните умения, подобряване на работата в 

екип и социално взаимодействие, изграждане на увереност и положителна самооценка, активно 

участие в училищния и социалния живот. Реализирани дейности по НП “ Заедно в изкуствата 

и спорта“, създадоха условия за личностно развитие на учениците за стимулиране на техните 

таланти и за пълноценно участие в училищната общност чрез силата на изкуството. 


